Kamaji meesterproef
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Voorbeeld

                   Kamaji mini - 7
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Twee of meer buurgetallen die samen 7 zijn, worden met elkaar verbonden. Dat kan horizontaal, verticaal en diagonaal. De getallen mogen maar één keer gebruikt worden, behalve het getal 1. Dat getal is een soort joker die meerdere keren mag meedoen in het ‘samenspel’.

Het doel is om op deze manier zoveel mogelijk getallen te veroveren, bij voorkeur natuurlijk het hele getallenveld.

Twee proefballonnen


Kamaji meesterproef (spelregels)

De meesterproef bestaat uit zes puzzels.

De proef is vooral geschikt voor tweetallen.

Om de beurt doen de leerlingen van een tweetal een suggestie.

Als de leerlingen het eens zijn, wordt de suggestie uitgevoerd.

Anders volgt een klein overleg.

Spelregels

1) Werk aan de puzzels in de volgorde 5 – 6 – 7 – 7 – 8 – 9.

2) Koppel getallen aan elkaar met een potloodstreep. 

Doe dat om de beurt.

Overleg eerst met je puzzelmaat voordat je de streep zet.

3) Klaar? Kleur dan de hokjes die niet weggestreept zijn.

4) Vul de regel  15  –  …  =  ….    in.

Als er bijvoorbeeld twee hokjes zijn gekleurd, wordt de regel:   15  –  2  =  13.

De oplossing is 13 punten waard.
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